

Questions & Answers 5 and 6
Request for Proposals 10210130
Translation services from French to English and English to French

Questions et réponses 5 et 6
Demande de propositions 10210130
Services de traduction du français à l'anglais et de l'anglais au français

Note: Questions are provided in the language used by the potential bidder. Answers are provided in both official languages.

Note : Les questions sont fournies dans la langue utilisée par le soumissionnaire potentiel. Les réponses sont fournies dans les deux langues officielles.

QUESTION 5:

What the anticipated annual volume of work is?

Réponse 5

Le volume pourrait varier de 350 000 à 600 000 mots par année. Toutefois, cet estimé ne représente pas un engagement du Canada sur l'utilisation future des services.

Answer 5

The volume could vary from 350,000 to 600,000 words per year. However, this estimated volume does not represent a commitment by Canada on future usage of services.

QUESTION 6:

Can you please explain how the Pricing Score will be calculated? We understand that the pricing score is worth 40% but we don't see how you are determining the score. For example, will you be adding up all the prices to come to one total price?

Réponse 6

Un tarif global « par mot » (tarif à des fins d'évaluation) sera calculé selon une formule précise qui est décrite à la section 4.1.2 – Évaluation financière de la DDP.

Answer 6

An overall "per word" rate (price for evaluation purposes) will be calculated according to a precise formula which is described under section 4.1.2 – Financial Evaluation of the RFP.